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APS/072/2024 
Beigeordnete Frau Zuschke 

 
 
 
Anfrage der DIE PARTEI-Klima-Fraktion zur Sitzung des Ausschusses für 
Planung und Stadtentwicklung am 04.09.2024 
 
"Stand des Verfahrens zum Denkmalschutz des ehemaligen Gebäudes des 
Audimax der Fachhochschule Düsseldorf auf dem Campus Golzheim“ 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Frage 1: 
Wurde das Gebäude des Audimax der Fachhochschule Düsseldorf auf dem ehema-
ligen Campus an der Georg-Glock-Straße (heute Campus Golzheim) mittlerweile 
auf Weisung der Bezirksregierung unter Denkmalschutz gestellt und erfolgte der 
Eintrag in der Denkmalliste? 
 
Antwort: 
Das Gebäude wurde bisher nicht auf Weisung der Bezirksregierung Düsseldorf in 
die Denkmalliste der Landeshauptstadt Düsseldorf eingetragen. 
 
 
Frage 2: 
Falls ja und nur vorläufig, ab wann erfolgte diese, oder gilt der Denkmalschutz auf 
Dauer?  
 
Frage 3: 
Falls nein, wie ist der Stand des betreffenden Verfahrens, bzw. wann ist mit dem 
Denkmalschutz und der Eintragung in die Denkmalliste und zu rechnen? 
 
Antwort: 
Das Verfahren wird bei der Bezirksregierung Düsseldorf geführt. Auskünfte zum 
Verfahrensstand können daher nur durch die Obere Denkmalbehörde der Bezirks-
regierung Düsseldorf erfolgen. 
 
 
 
 
 
Cornelia Zuschke 


